


Игра «Кто хочет стать миллионером?»
посвящена  теме

« Ужасы итоговой »

Вам будут предложены 10 вопросов
и 4 варианта ответов.

 Только один ответ правильный.

Желаем удачи!



1 000 
000

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/
50



1 000 
000

 ВОРСИНКА   АЦИНУС

   ДОЛЬКА   НЕФРОН

500 000

100

250 000

125 000

100 000

25 000

5 000

1000

500

50/
50

Функционально-
структурный элемент 
почки
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Какая из этих мышц 
является 
экспираторной?
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Временная остановка 
дыхания
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ДиспноэАсфиксия 

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/
50





1 000 
000

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/
50

100

500



Какое  примерно 
количество  кислорода 
потребляет человек за 

одну минуту в условиях 
покоя?
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Как соотносятся 
давление крови в 
аорте и легочной 

артерии?
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Чему равна активная 
реакция рН желудочного 
содержимого натощак?
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Содержание белков 
в съедобной части 

яйца составляет 
около(в%)
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Г         12Б         8

В         14А         10 
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Сколько энергии 
выделяется при 

утилизации1 гбелка 
в организме?
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    3,75 ккал    5,1ккал
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Какое вещество из 
приведенных не 
имеет порога при 

выведении 
почками?
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Энергосопрягающи
ми ионами 
являются
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Cl¯Mg2+

 Ca2+ H+
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Покинуть игруПродолжить игру
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http://img842.imageshack.us/img842/1323/uq8sx.jpg     
- заставка игры

http://do.gendocs.ru/pars_docs/tw_refs/125/124165/124
165_html_m1d622ee3.png   - рисунок профессора

https://zvuk.top/tracks/кто-хочет-стать-миллионером  
звуки к игре

Ресурсы интернета


